
 
 

 

A C T A  No. 156 
 

 

 ------ SESIÓN JUNTA PREVIA CORRESPONDIENTE AL PRIMER 
PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES DEL TERCER AÑO DE 
EJERCICIO LEGAL DE LA SEXAGÉSIMA PRIMERA LEGISLATURA 
CONSTITUCIONAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
TAMAULIPAS. -------------------------------------------------------------------------  
 

 

PRESIDENCIA DEL DIP. REYNALDO JAVIER GARZA ELIZONDO. 
 

 

 

 ------ En el Salón de Sesiones del Honorable Congreso del Estado, y 

antes de declarar la apertura de la Junta Previa, el Diputado 

Presidente expresa lo siguiente: ---------------------------------------------------  

------- “Compañeras y compañeros Diputados, antes de dar inicio a la 

presente sesión ordinaria, quiero agradecerles a todos y cada uno de 

ustedes por el valioso apoyo, solidaridad y comprensión recibido 

durante el mes de abril, en el que presidí la Mesa Directiva, encargo y 

responsabilidad que ustedes me dieron y en el cual puse todo mi 

empeño y vocación de servicio. Considero en lo personal muy 

provechoso este pasado mes de abril, pues en él se trataron asuntos 

de gran trascendencia, en beneficio de nuestra sociedad. Durante este 

tiempo he visto como se ha conformado una nueva mística de trabajo, 

como se discuten con seriedad los asuntos públicos,  he visto como 

más allá de intereses de partido, más allá del tenso debate propio de 

todo congreso que discute ideas, ha prevalecido el interés por 

Tamaulipas, ha sido una garantía de lección para mí, una enseñanza 

que habré de trasmitir, porque quiero decirles que es un orgullo y 

privilegio ser representante popular de un segmento de Tamaulipas y 

traer la voz a este Congreso. Deseo aprovechar también la ocasión 

para agradecer a mis compañeros Diputados Manglio Murillo Sánchez, 

ausente y Juan Manuel Rodríguez Nieto, Secretarios de la Mesa 

Directiva por su decidido apoyo para cumplir con esta alta 
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responsabilidad, que conlleva la presidencia de la Mesa Directiva del 

Congreso del Estado. De manera muy especial también agradezco a 

mi amigo el Diputado Oscar Almaraz Smer, por las suplencias que 

tuvo que cubrir. Quiero agradecer públicamente también a la Junta de 

Coordinación Política que preside el Diputado Carlos Solís Gómez y a 

todos sus integrantes, a la Diputada Beatriz Collado Lara, al Diputado 

Aurelio Uvalle Gallardo, al Diputado Humberto Rangel Vallejo y a los 

Diputados Alejandro Ceniceros Martínez y Juan Manuel Rodríguez 

Nieto. Asimismo, agradezco también a la Secretaria General de 

nuestro Congreso y compañeros de servicios parlamentarios y a todo 

el personal de esta honorable institución, mi reconocimiento por el 

apoyo brindado y su valiosa colaboración. Creo que todos en esta 

Mesa Directiva, hemos visto durante esta experiencia parlamentaria 

como se han desempeñado nuevas formas de hacer política y como 

se discuten con responsabilidad los asuntos públicos, bajo el marco 

del diálogo, respeto y tolerancia, ejes fundamentales de la democracia 

moderna. Compañeras y compañeros Diputados, espero haber 

cumplido con el encargo otorgado por ustedes y haber respondido a la 

confianza y agradezco también esta deferencia a presidir los trabajos 

durante el mes de abril, para todos ustedes mi gratitud y mi amistad 

para siempre.” --------------------------------------------------------------------- 

------ Siendo las once horas con treinta minutos del día nueve de 

mayo del año dos mil trece, con las inasistencias justificadas de los 

Diputados ALEJANDRO CENICEROS MARTÍNEZ y ABDIES PINEDA 

MORÍN, reunidos los integrantes de la Sexagésima Primera 

Legislatura, dan inicio a la Sesión de la Junta Previa bajo el siguiente 

Orden del Día: Primero. Lista de Asistencia. Segundo. Apertura de la 

Junta Previa. Tercero. Lectura del Orden del Día. Cuarto. Elección de 

Presidente y Suplente de la Mesa Directiva que presidirá los trabajos 

Legislativos durante el mes de mayo del 2013. Quinto. Clausura de la 

Junta Previa. ----------------------------------------------------------------------- 
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 ------ Pasada LISTA DE ASISTENCIA y declarada la APERTURA DE 

LA SESIÓN DE JUNTA PREVIA, el Diputado Presidente REYNALDO 

JAVIER GARZA ELIZONDO convoca a los integrantes del Pleno 

Legislativo para que con fundamento en lo dispuesto por el artículo 15, 

17 y 18 párrafo 3 de la Ley sobre la Organización y Funcionamiento 

Internos del Congreso del Estado, propongan candidatos para la 

ELECCIÓN DE PRESIDENTE Y SUPLENTE DE LA MESA 

DIRECTIVA QUE DIRIGIRÁ LOS TRABAJOS LEGISLATIVOS 

DURANTE EL MES DE MAYO DEL ACTUAL; asimismo el Diputado 

Presidente hace del conocimiento de la Asamblea Legislativa que la 

votación se realizará mediante cédula. ------------------------------------------  

 ------ Acto seguido, interviene el Diputado JOSÉ ANTONIO MARÍN 

FLORES, quien propone a los Diputados CARLOS VALENZUELA 

VALADEZ y JORGE LUIS CAMORLINGA GUERRA, como 

Presidente y Suplente, respectivamente de la Mesa Directiva que 

habrá de fungir durante el mes de mayo del año en curso. ----------------  

 ------ Al no existir más propuestas, el Diputado Presidente 

REYNALDO JAVIER GARZA ELIZONDO solicita al Diputado 

Secretario MANGLIO MURILLO SÁNCHEZ, someta a la 

consideración del Pleno Legislativo la propuesta que antecede, y 

exhorta a los Legisladores a que emitan su voto en las cédulas que 

para tal efecto, les han sido entregadas; una vez realizado el cómputo 

de las cédulas sufragadas, declara aprobada la propuesta de 

referencia por unanimidad, en tal virtud se determina la expedición de 

la resolución correspondiente.  ---------------------------------------------------  

 ------ Acto continuo, el Diputado Presidente REYNALDO JAVIER 

GARZA ELIZONDO, invita a los integrantes de la Mesa Directiva 

electa a que al término de la Junta Previa pasen a ocupar su lugar en 

el Presídium a efecto de iniciar la sesión, y al no existir otro asunto 

que desahogar da por CLAUSURADA la sesión siendo las once 
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horas, con cuarenta y ocho minutos y se declaran validos los 

acuerdos. --------------------------------------------------------------------------------  

 

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

 

C. REYNALDO JAVIER GARZA ELIZONDO 

 

 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

C. MANGLIO MURILLO SÁNCHEZ 

DIPUTADO SECRETARIO 

 

 

C. JUAN MANUEL RODRÍGUEZ NIETO  
 


